



**Pöytäkirja Sarvaston Venekerho ry:n johtokunnan kokouksesta 3.6.2020.
Kokous pidettiin Teams-verkkokokouksena.**

Läsnä: Timo Mahlanen (pj.)
Matti Valtonen
Harri Anttila
Heikki Koivula
Juha Andelin
Teemu Kullas
Mika Latvasto
Ari Enroth, (siht.)

1 § Kokouksen avaus ja edellisen kokouksen pöytäkirja

Kommodori avasi kokouksen.
Edellisen kok. pöytäkirja hyväksyttiin.

2 § Saapunut posti

Ei toimenpiteitä vaativaa postia.

3 § Jäsenasiat

nr 1395
nr 1396
nr 1397
nr 1398
nr 1399
nr 1400

1.6. lähtien tulleille jäsenille ei voida luvata telakkapaikkaa eikä välttämättä laituripaikkaa ensivuonna, koska osa laituripaikoista on vapaana tänä kesänä mutta todennäköisesti ensikesänä ovat vanhoilla jäsenillä.

4 § Toimikunat

Satama: Talkoiden työlistat kerhotalolla. Talkoissa korjataan mm laitureita, vaihdetaan nosturin vaijerit jne.

Telakka: suurin osa veneistä on laskettu.

Saari: Spectrum vene siirretty saareen.

Uusi saaripaikka: viety laituritarvikkeita, merkattu kaadettavia puita. Tilataan pieni väliaikainen sauna. Nykyisen paikan sauna ja laiturit kiinnostavat tulevaa vuokralaista.

Katsastus: etäkatsastus toimii hyvin.

Talous: rahatilanne on hyvä.

5 § Avoimet asiat

- Uudessa paikassa maanmittaus on lähtenyt liikkeelle. Laiturin rakennuslupa saatu. Kulkusillan kiinnikkeitä porattu. Tavaroiden siirto aloitettu.
- Ideapankki tyhjä toistaiseksi.
- SAVK ei järjestä jollakurssia, monet menneet HTPS:n kurssille.

6 § Muut asiat

- Korona tilanne: keittiö pidetään edelleen kiinni. WC:t ovat käytössä, käsidesiä käytettävissä. Långössä palataan normaaliin käytäntöön huomioiden 2 m etäisyydet sekä saunan huolellinen siivous.
- Ehdotettu haalauspoijun asentamista sopivaan kohtaan laiturien ulkopuolelle.
- Talkoot 10.6. sekä 24.6. Kerhotalolle tehdään työlistat.
- Koska keittiö on kiinni, tarjoilua ei järjestetä.

7 § Seuraavan kokouksen ajankohta ja kokouksen päättäminen

Seuraava kokous pidetään 23.6. klo 18.00.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.15.

Timo Mahlanen, pj.

Ari Enroth, siht.